

## 校企协同 共育英才——宜宾学院举行新闻传媒专业实践教学基地签约仪式

4月2日，宜宾学院新闻传媒专业（广播电视学、广播电视编导）实践教学基地签约仪式在行政楼二楼会议室举行。宜宾映三江电影院线有限公司总经理向林，四川练团子文化传播有限公司练春林、甘春艳，宜宾百米文化传媒有限公司邓勇，四川讯影文化传媒有限公司夏林波，宜宾当下网络科技有限公司廖得轩，宜宾学院教务处副处长周志凌，文学与音乐艺术学部部长彭贵川、副部长雷晓兰出席签约仪式。教务处相关工作人员、新闻传媒专业教研室主任及学生代表参加签约仪式。签约仪式由雷晓兰主持。



此次签约仪式遵照《教育部关于全面提高高等教育质量的若干意见》中关于“加强实验室、实习实训基地、实践教学共享平台建设”“探索建立校校协同、校所协同、校企（行业）协同、校地（区域）协同、国际合作协同等开放、集成、高效的新模式形成协同创新机制”等有关精神，为全面落实省、市共建宜宾学院的相关要求，积极发挥人才培养基地、科研产业基地、文化传承与创新基地的作用，把学校发展融入到地方经济社会发展的事业中，切实提高实践教学质量，更好地培养大学生的实践能力、创业能力和创新精神。



彭贵川在签约仪式讲话中指出，文艺学部融合了文学、音乐、舞蹈、新闻、影视等专业，能有效对接文化产业，培养创新型应用人才。他谈到，在文艺学部“3351”工程背景下实施校企合作，实现人才培养、科学研究、服务地方、文化传承一体化和校企深度融合，有助于推动宜宾市文化创意产业发展。



广播电视学专业教研室主任杜畅在发言时表示，广播电视学专业在 2020 年获批省级一流本科专业，媒体基地的加盟有利于本专业学子实践实训实习，更好地为企业提供人才储备。广播电视编导专业教研室主任陈玥介绍了专业基本情况，表示与传媒企业合作有助于为本专业培养技能型人才。



向林表示，作为国企，公司将与宜宾学院深度合作，在电影电视制作、城市形象宣传等方面开展工作。夏林波认为，校企优势互补，资源互通，校方为企业输送人才，企业为校方培养人才。邓勇表示，可以通过校企合作的方式，将学生的优秀毕业设计成果化，企业提供技术与设备的支持，使学生的创意成果能够得到实现。



签约仪式上，雷晓兰代表宜宾学院与各媒体单位负责人签署战略合作协议，周志凌代表宜宾学院向各媒体单位授牌“宜宾学院实践教学基地”。



周志凌在总结发言时表示，签约只是校企双方友好合作的开端，校企双方优势互补、资源共享、共同发展，各家媒体的加盟有助于产教融合深度发展，有效助推宜宾市建设成渝地区教育副中心。校企合作必将为学校创新发展注入新活力，为师生开拓视野提供新平台，共同开启深度交流合作的新篇章。



参加签约仪式领导与媒体单位代表和新闻传媒专业学生代表合影留念。